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UTt0o0 BOAUTE KOpaAOIH,
Y100BI B HEOO B3JICTETh,
Hano MHOTO€ 3HATH,

W opu 3TOM , ¥ IIpHU 3TOM,
Bl 3ameTbTe-Ka,

O4cHb Ba)XKHasl HayKa
Ma-te-Ma-TH-Ka!

{y:sin 9
x=25y + 45
a — b — C +‘0 =1
=~ A sinB~sIinC -2 Gn 90~ y=1 /x@)(x
% rie x= 25 + 45 ¢) < %2
. x= 70




pPOBEPKa JOMAIITHErO 3aJaHMS
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1 63+11-63=630(uen.) /)
OtBeT: Ha 630 XKUJIBIIOB MECHBIIIE B
“m  TPEXITAKHOM JIOME, YEM B JICBATHITAKHOM.




y CaMOOIICHKa

YpOBHM yCMNEeLWwHOCTHU LLikana B 6annax

He nocTurHyt Heobxoaumbii 0

YpOBEHb
Heobxoanmblv ypoBEHb -1 6ann ycrnewHocTun
(«XopoLUO») (momoLLb unu owmnbka)
-2 6anna ycnewHocTun
[TporpamMMHbIN YPOBEHb -3 Gbanna ycnewHocTu
" («OTNNYHOY) (momoLLb unu onbka)
y=1/x -4 Ganna ycneLwwHocTu
1 MakcumarsnbHbI YypOBEHb -5 6annos ycneLwwHocTy (
Nan («NPeBOCXOAHOY) NOMOLLb MK oLnobKa) o
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ﬁ Tema ypoka: « 3anuce B
/<4 YMHOKEHHS Ha JIBY3HAYHOE B
| YHCJIO CTOJTOMKOM)

- ens: HAyIUTHCS 3aIIMCHIBATh U 7
i BBIIIOJIHATh YMHOXKEHHUE Ha

ABY3HAYHOE YHCJIO CTOJIOHKOM.
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Ou3sMUHyTKA

Pyku BBEpX MOAHHUMEM - pa3
Brimme HOCa, BhIIIE I71a3. |
[IpsAsMO pyKu BBEPX JIEPKATh
He kauarescs. HE IpoOKaTh.
Tpu - onyCTUIIN PYKU BHU3,
CTOM Ha MECTE HE BEPTUCH.
BBepx pas, nBa, TpH, 4ETHIPE, BHU3!
. IToBTOpsieM, HE NEHUCH!
-1« ByneM menars OBOPOTEI
| BBIIOMHANTE BCE C OXOTOM.
0 Pa3 - Haj€BO MMOBOPOT,
e JIBa - Terepsr HA00OPOT.
Tak, HUUyTh, HE TOPOMACH,
A [ToBTOpsiem 8 pas.
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% 3HAI0 U YMCIO
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% Pediekcus
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A - Kaxas 6vinia mema ypoka: B
-Kakyio uelb Mol nepeo cobou AN

cCmasuiu?
- Moorcno nu ckazamsv, umo mul T
CEe200HS XOPOULO HAYYUTIUCD
= peuams mako2o 6uod npumepwl?
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% JloMalliHee 3a1aHue
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